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Q1	
  -­‐	
  Are	
  you	
  registered	
  to	
  vote	
  in	
  the	
  state	
  of	
  Florida?	
  
Base ........................................................ 1044	
  
Registered	
  to	
  vote .......................................... 100%	
  
Not	
  registered	
  to	
  vote ......................................... -­‐	
  
Unsure ......................................................... -­‐	
  

Q2	
  -­‐	
  Do	
  you	
  feel	
  that	
  things	
  in	
  Florida	
  are	
  headed	
  in	
  the	
  right	
  
Base ........................................................ 1044	
  
Right	
  direction .............................................. 44%	
  
Wrong	
  direction .............................................. 47%	
  
Unsure ........................................................ 9%	
  

Q3	
  -­‐	
  Do	
  you	
  agree	
  or	
  disagree	
  with	
  the	
  following	
  statement:	
  To	
  ensure	
  that	
  
Florida	
  Supreme	
  Court	
  Justices	
  neither	
  favor	
  nor	
  disfavor	
  special	
  interests	
  in	
  
legal	
  matters,	
  Supreme	
  Court	
  Justices	
  should	
  have	
  to	
  follow	
  the	
  same	
  term	
  
limits	
  as	
  our	
  state	
  elected	
  leaders?	
  

Base ........................................................ 1044	
  
Agree ........................................................ 55%	
  
Disagree ..................................................... 26%	
  
Unsure ....................................................... 19%	
  

Q4a	
  -­‐	
  Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  an	
  amendment	
  to	
  the	
  Florida	
  Constitution	
  
that	
  limited	
  Supreme	
  Court	
  Justices	
  and	
  state	
  judges	
  to	
  two	
  four-­‐year	
  terms?	
  

Base ......................................................... 515	
  
Support ...................................................... 55%	
  
Oppose ....................................................... 32%	
  
Unsure ....................................................... 13%	
  

Q4b	
  -­‐	
  Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  an	
  amendment	
  to	
  the	
  Florida	
  Constitution	
  
that	
  limited	
  Supreme	
  Court	
  Justices	
  and	
  state	
  judges	
  to	
  eight	
  years	
  in	
  office?	
  

Base ......................................................... 529	
  
Support ...................................................... 58%	
  
Oppose ....................................................... 26%	
  
Unsure ....................................................... 15%	
  

Q4cumulative	
  -­‐	
  Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  an	
  amendment	
  to	
  the	
  Florida	
  
Constitution	
  that	
  limited	
  Supreme	
  Court	
  Justices	
  and	
  state	
  judges	
  to	
  two	
  four-­‐
year	
  terms	
  (eight	
  years	
  in	
  office)?	
  

Base ........................................................ 1044	
  
Support ...................................................... 57%	
  
Oppose ....................................................... 29%	
  
Unsure ....................................................... 14%	
  

Q5	
  -­‐	
  Do	
  you	
  agree	
  or	
  disagree	
  with	
  the	
  following	
  statement:	
  Florida	
  Supreme	
  
Court	
  Justices	
  and	
  state	
  judges	
  should	
  not	
  be	
  allowed	
  to	
  a	
  collect	
  a	
  lifetime	
  
pension	
  after	
  holding	
  office	
  for	
  just	
  eight	
  years?	
  

Base ........................................................ 1044	
  
Agree ........................................................ 72%	
  
Disagree ..................................................... 17%	
  
Unsure ....................................................... 11%	
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Q6	
  -­‐	
  Would	
  you	
  support	
  or	
  oppose	
  an	
  amendment	
  to	
  the	
  Florida	
  Constitution	
  that	
  
prohibited	
  Supreme	
  Court	
  Justices	
  and	
  state	
  judges	
  from	
  collecting	
  taxpayer	
  
funded	
  pensions?	
  

Base ........................................................ 1044	
  
Support ...................................................... 46%	
  
Oppose ....................................................... 32%	
  
Unsure ....................................................... 21%	
  

Q7	
  -­‐	
  With	
  which	
  political	
  party	
  are	
  you	
  registered	
  to	
  vote	
  in	
  Florida?	
  
Base ........................................................ 1044	
  
Democrat ..................................................... 40%	
  
Republican ................................................... 36%	
  
Other ........................................................ 23%	
  
Unsure ........................................................ 1%	
  

Q8	
  -­‐	
  Age	
  
Base ........................................................ 1044	
  
18-­‐34 ........................................................ 12%	
  
35-­‐49 ........................................................ 22%	
  
50-­‐64 ........................................................ 33%	
  
65	
  and	
  older ................................................. 32%	
  
Refused ........................................................ *	
  

Q9	
  -­‐	
  Gender	
  
Base ........................................................ 1044	
  
Male ......................................................... 45%	
  
Female ....................................................... 55%	
  

Race	
  
Base ........................................................ 1044	
  
White ........................................................ 71%	
  
Black ........................................................ 13%	
  
Hispanic ...................................................... 9%	
  
Other ......................................................... 7%	
  

Media	
  Market	
  
Base ........................................................ 1044	
  
Miami ........................................................ 19%	
  
Tampa ........................................................ 22%	
  
Orlando ...................................................... 22%	
  
Jacksonville .................................................. 9%	
  
West	
  Palm	
  Beach .............................................. 10%	
  
Ft	
  Meyers ..................................................... 6%	
  
Pensacola ..................................................... 5%	
  
Tallahassee ................................................... 3%	
  
Panama	
  City ................................................... 2%	
  
Gainesville ................................................... 2%	
  


